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COPIA 
   

 Deliberazione n.  11 
  

 

COMUNE DI CAVAGLIETTO 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
OGGETTO: Approvazione Piano Intercomunale di Protezione Civile. 
 
 
 
 
 

L'anno duemilasedici addì trenta del mese di aprile alle ore 08,00 nella Sala Consigliare, 
regolarmente convocato in tempo utile mediante avviso scritto a tutti i Consiglieri, si è riunito il Consiglio 
Comunale in prima convocazione. 

 Al momento della deliberazione in oggetto viene accertata come da seguente prospetto la 
presenza in aula dei Consiglieri: 
 
          presente assente 

 
1) LANARO  LAURA    Sindaco      X   
2) OIOLI   MARIO FRANCESCO  Consigliere      X       
3) GNAPPA  ANNA     Consigliere      X     
4) GNAPPA   ALESSANDRA   Consigliere      X   
5)  DE CARLI  NICOLETTA   Consigliere      X   
6) SEVERICO  STEFANO   Consigliere      X  
7) VALLOGGIA  GRAZIANO   Consigliere        X        
8) CENERINO  SAMANTHA   Consigliere      X  
9) GATTI   ANGELA   Consigliere        X         
10) GROSSINI  LORNA   Consigliere      X  
11) VENDEMMIATI  SAMANTA RAFFAELLA Consigliere      X 
    

         TOTALI    9         2  
 
  Assenti giustificati risulta il Signor: Valloggia Graziano e Gatti Angela. 

 
Assiste il Segretario Comunale Lorenzi d.ssa Dorella. 
 
Riconosciuto legale il numero dei Consiglieri intervenuti la sig.ra LANARO arch. Laura nella 

sua qualità di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'argomento 
indicato in oggetto. 
 
 

PROVINCIA DI NOVARA REGIONE PIEMONTE 
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Deliberazione del Consiglio Comunale n. 11 del 30.Apr.2016. 
 
OGGETTO: Approvazione Piano Intercomunale di Protezione Civile. 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
PREMESSO: 

- che con delibera di C.C. n. 15 in data 30.Nov.2012 questo Ente ha aderito al servizio di gestione 
associata, con i Comuni di Agrate Conturbia, Cressa, Bogogno, Divignano e Barengo, di protezione 
civile e di coordinamento dei primi soccorsi; 

- che a seguito della suddetta adesione è stata sottoscritta apposita convenzione per la gestione del 
servizio, avente la durata di anni quattro, a far data dal 01.01.2013 e fino al 31.12.2016; 

- che con delibera di C.C. n. 19 del 18.Lug.2014 è stato approvato il recesso dalla suddetta 
convenzione da parte del Comune di Barengo; 

- che nel corso dell’anno 2015 si è ritenuto necessario procedere alla redazione di un nuovo piano di 
protezione civile e relativo regolamento intercomunale di disciplina degli organi e delle strutture; 

- che per la redazione del nuovo piano di protezione è stato dato incarico esterno, ad un 
professionista specializzato nella redazione di piani di protezione civile; 

 
PRESO ATTO che con nota prot. 3655 del 07.10.2015 il Geom. Flavio Godio, ha trasmesso al Comune di 
Bogogno, capo convenzione, il nuovo “Piano di protezione civile” ed il “Regolamento intercomunale di 
disciplina degli organi e delle strutture di protezione civile”; 
 
VISTO che il suddetto Piano e Regolamento sono costituiti dai seguenti elaborati: 

- piano intercomunale di protezione civile 

- regolamento intercomunale di disciplina degli organi e delle strutture di protezione civile 

- fascicolo contenente fac-simili ordinanze  
 
RITENUTO di provvedere all’approvazione del “Piano di protezione civile” e del “Regolamento intercomunale 
di disciplina degli organi e delle strutture di protezione civile” comprensivo degli elaborati succitati, che 
seppur non materialmente allegati alla presente deliberazione, ne costituiscono parte integrante e 
sostanziale ed è conservato nel fascicolo dell’Ufficio proponente e pubblicato; 
 
Visto l’art. 42 del D. Lgs. 18.08.2000, n. 267; 
 
Visto il parere favorevole espresso sulla proposta di deliberazione dal Responsabile del Servizio in ordine 
alla regolarità tecnica della presente ai sensi dell’art 49 del D.lgs. n. 267 del 18.Ago.2000. 
 
Con nove voti favorevoli espressi per alzata di mano, nessuno contrario e nessun astenuto su nove presenti: 
 

DELIBERA 
 

1. DI APPROVARE il “Piano di protezione civile” e del “Regolamento intercomunale di disciplina degli 
organi e delle strutture di protezione civile” comprensivo degli elaborati succitati, che seppur non 
materialmente allegati alla presente deliberazione, ne costituiscono parte integrante e sostanziale ed 
è conservato nel fascicolo dell’Ufficio proponente e pubblicato; 

 
2. DI DARE ATTO che il suddetto Piano e Regolamento sono costituiti dai seguenti elaborati: 

- piano intercomunale di protezione civile 

- regolamento intercomunale di disciplina degli organi e delle strutture di protezione civile 

- fascicolo contenente fac-simili ordinanze  
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Firmati all'originale 

 
IL PRESIDENTE 

f.to Lanaro arch. Laura 
 

IL SEGRETARIO 
f.to Lorenzi d.ssa Dorella 

 
 
 

Copia conforme all'originale, in carta libera, per uso amministrativo. 
 
Dal Municipio li 12.Mag.2016. 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
f.to Lorenzi d.ssa Dorella 

 
 

 
 

 
Il sottoscritto Segretario Comunale, visto gli atti d'ufficio, su dichiarazione del Messo 

Comunale, attesta che la presente deliberazione è in corso di pubblicazione nella sezione Albo Pretorio del 
sito internet istituzionale del Comune per 15 giorni consecutivi a partire dal 12.Mag.2016 al 27.Mag.2016 
come prescritto dall'art. 124 del D.Lgs. n. 267/2000. 
 
Cavaglietto li 12.Mag.2016. 
 

IL MESSO COMUNALE 
f.to Gaboli Valter 

 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
f.to Lorenzi d.ssa Dorella 

 


